

## Internacional de la Educación

# Congreso en Zimbabwe

En Harare se reunió el Congreso Mundial de la Internacional de la Educación ( I.E.) del 19 al 23 de Julio de 1995.

Este primer Congreso de la IE significó la consolidación de una organización que agrupa a 258 sindicatos de enseñanza de todo el mundo.

Los trabajos llevados a cabo intentan diseñar un modelo que haga frente a la amenaza de disminución de las inversiones públicas en educación. Ante la situación que refleja el informe del Banco Mundial acerca del aumento de niños y niñas sin escolarizar, el abandono del sistema educativo a las llamadas “soluciones de mercado”, la Internacional de la Educación aboga y está convencida de que los Estados tienen la responsabilidad de asegurar el acceso de todas las personas a una educación pública.

La IE estima que la educación es la base del progreso económico para las naciones y los individuos, cimentando los fundamentos de la democracia, la justicia, la igualdad de oportunidades y la solidaridad que permiten a las comunidades vivir y desarrollarse mancomunadamente.

En este congreso, que fue abierto por el Presidente de Zimbabwe y en el que participaron los directores regionales de la UNESCO, de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) y de la Confederación Internacional de Organizaciones Sindicales Libres (CIOLS), la delegación de la Federación de Enseñanza de CC.OO. tuvo una activa participación, pese a lo exiguo de su representación (3 miembros).